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Presidência da República 
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Entrevista coletiva concedida pelo Presidente da República, Luiz Inácio 

Lula da Silva, após Reunião dos Chefes de Estado e de Governo dos 

Países da Comunidade Sul-Americana de Nações (Casa) 

Cochabamba-Bolívia, 09 de dezembro de 2006 

 

 

Jornalista: (inaudível) 

 

Presidente: (inaudível) o comandante Bueno falar com vocês, já falou com a 

imprensa... 

 

Jornalista: A descentralização... 

 

Presidente: Vamos descentralizar, vamos ter controle em São Paulo, vamos 

ter controle em outras capitais importantes, vamos preparar melhor a gente. 

Por isso eu acho que o problema está controlado, ou seja, nós estamos 

testando dia a dia para ver como é que funciona... 

 

Jornalista: Mas o senhor terá essa reunião hoje? 

 

Presidente: Depende da informação. Eu vou ligar para o comandante Bueno. 

Se estiver tranqüilo... 

 

Jornalista: E seria em Congonhas, em princípio, ou em Brasília? 

 

Presidente: Não, querida, se estiver tranqüilo, nós teremos interesse em 

comunicar, mas eu acho que está tranqüilo. Eu quero que o Brasil passe o 

Natal permitindo que as pessoas viajem com tranqüilidade, não tem sentido o 

Brasil viver um problema nos aeroportos, ou seja, você pode sofrer quando 
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tiver chuva demais, você pode sofrer quando cair uma torre, mas por causa de 

aparelhos para controlar vôo nós não vamos sofrer mais.  

 

Jornalista: Presidente, essa reunião com a Bolívia (inaudível) 

 

Presidente: Olha, nós vamos ter agora, dia 18, uma reunião no Brasil entre 

vários ministros bolivianos e vários ministros brasileiros. Depois vamos ter uma 

visita de chefe de Estado do Evo Morales ao Brasil e, depois, tem uma visita 

minha à Bolívia. Eu penso que na visita do presidente Evo Morales ao Brasil, 

em fevereiro do próximo ano, nós já teremos feito todos os acordos que 

precisamos fazer. 

 

Jornalista: (inaudível) 

 

Presidente: Eu acho que acabou. Nós, agora, estamos vivendo o rescaldo de 

coisas que aconteceram. Mas está entrando na normalidade, há compromisso 

dos controladores, a Força Aérea brasileira assumiu o compromisso da 

descentralização e nós estamos preparando o Brasil para que não tenha 

nenhum problema. Fazia muito tempo que o Brasil não tinha nenhum problema. 

 

Jornalista: A alta temporada então é tranqüila... 

 

Presidente: Eu acho que é tranqüila a alta temporada. Poderá ter um 

problema, porque ninguém está livre de problemas, mas eu penso que por 

conta de equipamentos e por conta de controladores nós não teremos 

problemas.  

 

 

 


